
Ułamki dziesiętne

1. Oblicz:

2,48 + 15,3 + 12,476 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6,207 + 12,8 − 5,123 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2. Magda kupiła 1,7kg jabłek i o 0,22kg mniej pomarańczy. Ile razem ważyły kupione owoce?

3. Jurek miał 40zł. W cukierni kupił napój za 3,57zł i zjadł ciastko. Zostało mu 31zł 93gr.
Ile kosztowało ciastko?

4. Oblicz:
a) 10 ⋅ 0,67 = . . . . . . . . . . . . . b) 3,452 ⋅ 100 = . . . . . . . . . . . . . c) 1000 ⋅ 45,6 = . . . . . . . . . . . . .

5. Oblicz:
a) 37,2 : 10 = . . . . . . . . . . b) 15,4 : 100 = . . . . . . . . . . c) 347,6 : 1000 = . . . . . . . . . .

6. Oblicz: 52 : 100 + 0,91 : 10 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7. Mama kupiła 10dag szynki Pysznej i 1kg sera
Smacznego. Ile otrzymała reszty z 50zł? Zapisz
obliczenia.

19,70zł
za 1kg

2,36zł
za 10dag
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